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SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/03/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Temas abordados pela Presidenta Dilma 

Rousseff ao ensejo da reunião de cúpula do chamado Grupo BRICS (Brasil, Rússia, 

Índia, China e África do Sul), em Nova Délhi, Índia. Concessão do título de Doutora 

Honoris Causa à Presidenta da República pela Universidade de Nova Délhi.  

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Empenho dos Poderes Legislativo e Executivo 

na redução da pobreza no País. Concessão de comenda ao orador pela Força 

Aérea Brasileira — FAB. Importância da retomada das ações de fiscalização 

exercidas pelo Poder Legislativo. Elogio à Presidenta Dilma Rousseff. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Declarações da Presidenta Dilma Rousseff a favor 

da redução de impostos. Realização de maiores investimentos na saúde pública. 

Anúncio do ajuizamento de recurso contra a decisão do Superior Tribunal de Justiça 

pela absolvição de acusado por estupro de menores de 12 anos de idade. 

Expectativa quanto à instalação de CPI destinada à investigação de denúncias de 

turismo sexual no País. Notificação, pelo Ministério do Turismo, de sites associados 

à prostituição e ao turismo sexual. Matéria publicada pelo jornal O Globo sobre o 

assunto. Retirada de nomes de pessoas influentes do relatório final elaborado por 

CPMI destinada à investigação de redes de exploração sexual de crianças e 

adolescentes. 

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao 

pronunciamento do Deputado Luiz Couto. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Suspeita de irregularidades no processo de 

contratação dos serviços de empresa pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária 
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— ANVISA. Denúncias de corrupção contra o Governador do Distrito Federal, 

Agnelo Queiroz.  

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO) - Transcurso do 48º aniversário de criação 

da Empresa União Cascavel de Transporte e Turismo Ltda. — EUCATUR, com sede 

no Município de Ji-Paraná, Estado de Rondônia.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Urgente necessidade de 

realização da reforma política. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Instalação pelo Senado Federal de 

Comissão Especial destinada ao debate da revisão do pacto federativo. Defesa de 

destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro para o setor 

educacional. Realização da reforma política. Aprovação pela Casa do projeto sobre 

a Lei Geral da Copa. Apelo aos Deputados Distritais de não liberação da venda de 

bebidas alcoólicas nos estádios de futebol do Distrito Federal. Necessidade de 

adaptação do calendário escolar para a Copa do Mundo de Futebol de 2014. 

Desempenho do Governo do Distrito Federal. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Participação de Parlamentares e gestores 

brasileiros em programa sobre a primeira infância, na Universidade Harvard, nos 

Estados Unidos da América. Necessidade da implementação de políticas públicas 

para a primeira infância. Iniciativas do Governo Federal relacionadas ao tema. 

Importância do conhecimento científico na definição de políticas públicas. 

Aparteante: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE). 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Apelo ao Supremo 

Tribunal Federal de julgamento de ação a favor da extinção do imposto sindical. 

Necessidade de esclarecimento de fatos ocorridos durante a ditadura militar e 

punição dos responsáveis por violação dos direitos humanos.  
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CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado 

Augusto Carvalho por discurso proferido. Acerto da criação do Ministério da Pesca e 

Aquicultura. Potencialidades do setor pesqueiro brasileiro. Destaque da produção de 

sardinhas do Município de Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro. Empenho do 

orador no desenvolvimento da pesca no Estado do Maranhão. Convite aos 

Parlamentares para participação em encontro com o Ministro Marcelo Crivella, 

destinado ao debate de ações em prol do setor. Desenvolvimento da maricultura no 

Estado de Santa Catarina. 

PRESIDENTE (Marcos Rogério) - Importância do setor pesqueiro para a 

economia brasileira. Votos de sucesso ao Ministro Marcelo Crivella. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

(Não houve oradores) 

 

VII - ENCERRAMENTO 


